

Londýn: Tlupa „mladých lidí“ vyrabovala několik obchodů a poté brutálně zbilá mladou ženu (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/09/londyn-tlupa-mladych-lidi-vyrabovala-nekolik-obchodu-a-pote-brutalne-zbila-mladou-zenu-video

2 září, 2022



Multikulturní Londýn pod vedením muslimského starosty zaznamenává rekordní kriminalitu. Mnohé se sem dostává i z USA, kde dochází v některých „pokrokových“ městech k obdobnému rabování, za které však není nikdo potrestán. Černí totiž mohou například v Chicagu nebo Minnesotě páchat kriminalitu jak libo, aniž by byli potrestáni. Pokud nespáchají násilí, jsou beztrestní. Nyní se zdá, že se stejné způsoby přenesly do Londýna. Rabování obchodů a restaurací zde již není nic výjimečného...

Objevilo se šokující video, které ukazuje mladou ženu, jak je prudce sražena k zemi uprostřed ulice v jižním Londýně, zatímco se kolem ní rojí dav mladíků. Devatenáctiletá dívka byla převezena do nemocnice s otřesem mozku a pohmožděninami poté, co byla původně

napadena jinou ženou po sérii zločinů spáchaných skupinou více než 100 mladých lidí, kteří v sobotu večer (27. srpna) způsobili škody a kradli v obchodech.

Jeden z z pracovníků Yogi Newsagents na Tennison Road řekl:
„Přišlo jich asi 10 nebo 15 a kradli sladkosti, kradli chlast a snažili se dostat dozadu. Venku jich byly stovky.“

„Snažili jsme se je dostat ven násilím a nasadit okenice, ale oni začali rozbíjet věci, rozbíjet dveře a okna, teď jsou je vše rozbité, takže škody jsou velké a nevíme, kdy to bude opraveno. Trvalo to asi 15 nebo 20 minut, než dorazila policie a oni utekli.“

Policejní mluvčí řekl: „Policie byla v sobotu 27. srpna ve 22:10 přivolána na místo na základě zpráv o skupině lidí útočících na Portland Road, South Norwood. Strážníci byli přítomni a bylo oznámeno, že 19letá žena byla napadena jinou ženou. Byla převezena do nemocnice, kde bylo její zranění vyhodnoceno tak, že je žena mimo ohrožení života.“

Probíhá vyšetřování, aby se zjistily okolnosti. **Nebylo provedeno žádné zatčení.**

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 1 Průměrně: 5]